

2022.08.07 成为预备天国的聪明童女

经文：太 25:1-13, 6:31-33, 弗 5:15-17, 提后 4:7-8, 来 12:1-2

大纲提示：

1) 认清事实：对死的态度正确，对生才有正确的回应和行动

疫情发生后这两年来实况，神正在做甚么工作？神要我们预备甚么？

按启示录，这是对世界的审判，警告，等候和成就的预言

1. 对世界的审判和刑罚

2. 这是收割的日子，等得救的人数满

3. 扬净祂的场（分辨那真正属祂的子民/等候新妇预备光明洁白的细麻衣/圣徒的成圣）

思想与确认：

我们的主已经战胜死亡，我们对死是否有正确的认识？看透死，对生才更珍惜更知道该如何活

比死亡更要关注的是，如何趁着白日爱惜光阴，做神要我做的。

越早预备的人是聪明的童女，他们是有智慧的，也是有福的！

2) 如何做一个聪明的童女预备天国

1. 不要做愚昧人，要做智慧人，因为现今的时代邪恶，要明白主的旨意

2. 先求祂的国，和祂的义；甚么是神的国，神的义？

3. 今日仇敌如何偷窃，杀害，毁坏神的工作（偷窃我们时间，蒙蔽我们的眼目，破坏我们的关系...）

思想与确认：

今天我最关注的是甚么？我的目标和基督的目标一致吗？

我们的一切价值观，人生观，财物观，和神的眼光心肠配合吗？

我们该在生活里做怎样的断、舍、离的调整和行动？

3) 保罗的明智之举（对生命正确的心态和眼光；最有义意的投资）

在基督里，我们已得了一切的福份，对生死要有正确的认识：我活着就是基督，我死了就有益处

那美好的仗（灵战），我已经打过了；（得胜秘诀：死自己，顺服基督，向永生全能的主活）

当跑的路，我已经跑尽了；（天国是努力的人进去的，我们要存积极的心态努力经营人生）。

所信的道，我已经守住了（这一生最要关注的是我认识主的爱有多深，我与主的关系有多好，我对福音认识和信心才能胜过一切的试验与试炼）

思想与确认：

我认同保罗的人生价值观吗？